
 

 

Надеждна дезинфекция на цялото 

оборудване  

Фитнес индустрията процъфтява. Милиони хора редовно 

тренират във фитнес клубове, много от тях ежедневно. 

Дори във възрастовата група 70+, сравнително голям 

брой активни възрастни хора са ентусиазирани в 

здравните клубове, за да останат във форма, въпреки 

свързаните с възрастта рискове. Проблемът е, че където 

голям брой хора се потят в затворено пространство 

заедно и много различни ръце използват едни, и същи гири и оборудване, не може да 

се изключи физически контакт с вируси и бактерии. Терапевтичните кабинети, като 

например физиотерапия или масажи, изпитват същия този проблем. Започвайки с 

масажната пейка, лентата за терапия, стенните барове и  т.н.:  

Зародиши дебнат навсякъде около нас!  

Патогенни вируси, бактерии и микроби се упражняват с вас 

 
Например, босите крака трябва да се дезинфекцират особено старателно и ежедневно, 
за да се предотврати разпространението на гъбички по краката на спортиста. Ако член 
на фитнес не си измие ръцете, след като отиде на тоалетната или ако клиент с изстинка 
кихне в дланите на ръцете си, тези патогени ще се разпространят във фитнеса за нула 
време. А пътеките за предаване са изобилни: всеки дъмбел, плоча с тежести, 
елиптичен трениращ крос или бягаща пътека, както и многобройните тренировъчни 
станции във фитнес залата: използването им винаги изисква директен контакт с ръце. 
Ако всички тези устройства, ръкохватки и повърхности не се дезинфекцират редовно и 
перфектно хигиенно, съществува риск вредните микроби първо да се предадат на 
ръцете по време на тренировка, а след това да се предадат незабелязано на устата. 
Това е най-често срещаният път на предаване на чревните бактерии, но по-опасни 
патогени като норовируси, ротавируси и коронавирусът, SARS-CoV-2, също влизат в 
тялото след инфекция от обмазване. 
 

Вредните микроби са също толкова упорити, като гостите на фитнеса 

 
Някои вирусни щамове са много издръжливи и остават силно инфекциозни дори за 
дълъг период от време. Множество проучвания доказват, че норовирусите и 
коронавирусите например могат да оцелеят върху повърхности от неръждаема 
стомана до 72 часа и да останат инфекциозни. 



 

 

За това е необходимо редовното почистване и дезинфекция на цялото оборудване за 
трениране, учебни и терапевтични помещения, санитарни помещения и съблекални. 
 

Решението е: Дезинфекция на оборудването и помещенията за 
упражнения с Озонни генератори, мощни оръжия срещу вируси, 
бактерии и миризми 

 

Мощните генератори на Озон на DINO PURIFICATION дават възможност на 
собствениците на здравни клубове, физиотерапевти да дезинфекцират своите 
помещения и оборудване, толкова щателно, за да се защитят гостите, пациентите и 
персонала, спестявайки време и разходи. Тъй като тенденцията във фитнес сектора е 
към по-дълги работни часове вечер и през почивните дни, времето за дезинфекция 
играе важна роля тук! Трудно е да дезинфекцирате оборудването и помещенията в 
работно време, а персоналът трябва да бъде заплатен предварително или след това, 
което е по-скъпо. 
Озоновите генератори на DINO дезинфекцират помещенията за фитнес по всяко време 
на деня или нощта и напълно без персонал. Със силен озонов поток от 10 000 мг/ час, 
ударната дезинфекция може да се проведе през нощта, а помещенията могат да се 
използват отново почти веднага след обработката. 
 

Генераторите използват само наличния въздух в стаята в процеса на озониране - без да 
е необходимо да добавят вредни за околната среда или скъпи химикали. За да 
направите това, кислородът (O2), който се съдържа във въздуха в помещението, се 
превръща в озон (O3) и след това отново се изхвърля с цел дезинфекция на 
оборудването, постелки и фитнес уреди. Тъй като озоновата молекула е много 
нестабилна, излишъкът от Озон в помещение отново се разпада само след 30 минути. 
По този начин Озонът има много мощен ефект за убиване на вируси и изчезва напълно 
след лечението. 
 

Предимствата на озонирането с DNA-10000 с две думи:

 Надеждно убива човешките патогенни вируси и бактерии

 Ефективен срещу вируси, бактерии, спори, микроби и микроорганизми

 Широка защита дори в труднодостъпни места

 По-бързи и ефективни от механичните методи за почистване

 Не се изисква персонал и скъпи химикали за дезинфекция

 Подходящ и за не планирани бързи внедрения

 Значително намалява времето за дезинфекция

 Неутрализира неприятните миризми 

 Дезинфекцираните помещения оборудване могат да се използват бързо отново  


